

雷州林区公安简报

(第 120 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 10 月 11 日

石岭派出所召开欢迎新警座谈会

2018 年 10 月 9 日上午，晨光和煦，雷州林区分局石岭派出所迎来了新生力量。在分局政秘科杨伟民科长的带领下，分局 2018 年新招录民警黄昌同志到石岭派出所报到。全所民警对新同志的到来表示热烈欢迎，并为其举行了隆重而简朴的迎新座谈会。

会上，黄昌同志先作了自我介绍。杨伟民科长代表分局领导向新警表示欢迎，并提出几点要求和希望。一要按照人民警察入警誓词“对党忠诚，服务人民，执法公正，纪律严明”的总要求，尽快转变角色，快速适应工作，树立人民警察核心价值观，为林区公安工作创一流业绩贡献力量；二要积极向同事们请教，虚心学习，一步一个脚印，提高森林公安业务技能；三要把遵章守纪作为底线坚守。从入警第一天起就要自觉维护人民警察形象，严守各项条令规定，决不触碰法律底线。同时，杨伟民科长要求石岭派出所要及时为新同志妥善安排生活，解决住宿问题，为新同志创造用人、留人环境；专人传、帮、带，尽快熟悉工作环境。

何仕勇所长、陈英教导员在分别介绍完石岭派出所的历史沿革和目前林区公安工作情况后，一致认为此次分局为石岭派出所招录新警，是对派出所工作的鼎力支持和厚爱。这股新鲜血液融入石岭派出所这个温馨的大家庭，壮大了队伍力量，有效缓解了所民警老龄化严重，警力不足的问题。希望黄昌同志认真领悟杨伟民科长提出的要求，克服困难，尽快熟悉环境，投身到林区公安工作中去。

最后，黄昌同志表态，一定不辜负上级组织和同事们的殷切期望，不忘初心，牢记使命，虚心向学，积极工作，努力成为一名合格的人民警察。

